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CUET OECATKAMM e |

1 B opHom crtpyuke 1 pecsatok ropowwuH. CoctaBnsan CTPyykM TaK, Kak
nokasaHo B obpasue. [na Kagoro cnegyoulero CTpyvyka WCNonb3yh
kapaHpaw gpyroro ugeta. Ckonbko cTpyukoB nonyyunocb? Ckonbko
3TO [ECATKOB TOPOLUUH?

o3 S
"

|

O ©

Crpyukoe | |.  Bcero pecsitkos | |.

B 2 Y noptHuxu 6bin0 4 pecsTKa KpacHbiX MNYyroBuy M 5 pAecATkos
3enénbix nyroBuy. CKONbKO BCEro [ecsATKOB KpacCHbIX W 3eN€HbIX
nyroeBuy ObL10 y NOPTHUXK?

1I—..“r..‘ ..‘ .oﬂ o."oo

il nec. + [] nec. = L] pec.

Q0000
00000
0000

-

-

¥ 3 B uacoeon mactepckon 6biio 10 kopobok c¢ 6Hartaperkamu, no ogf-
HOMy pecsTKy Oatapeek B Kaxpou. [lns pemMoHTa u3pacxogposanw
3 pecstka 6atapeek. CkoNbKO pecATKoB Oartapeek ocTanocb B Mac-
TepcKon?

Aec. Aec. Jec. hec. Jec. fec.

[ ] pec. =[] gec. =[] pec.



" 4 [ns pbibonosHOM ceKuun Kynunu 8 pecaTkoB nonnaskos. M3 wHux
5 DecATKOB [epeBsiHHbIX MOMJABKOB, & OCTa/lbHbleé — MNIAaCTMACCOBbIE.
CKoNbKO [eCATKOB NNacTMaccoBbix MOMMABKOB KYNWIU Ans pbibosos-
HOW CeKuuun?

[lopucyi cxemMy M BOCCTAaHOBM 3arnuchb.

8 pec.
8 pec. — ] nec. = ] Jec.

" 5 3anonHu nponyckM TakuMM uyucnamu, uToBbl NONYYMNUCH BepHbie

3anucH.

2 pec.+ 8 .nec.=[:] nec. 9 .n,ec.—l___| nec. =4 pec.
1 nec.—5 .qec.=D nec. 4 .nec.+[:] pec. =71 pec.
10 p,ec.—D nec. = 3 pec. [] pec. — 71 pec.=1 pec.

© 6 [poBeAn ENTbIM KapaHAAWOM [OPOXKKY, NO KOTOPOW HYXHO WATH
NbBY, 4TOObI BbINTU K O3epy, rae >XMBET 30/0Tas pbibKa.




| 3 KPYIJIbIE YUCIIA B ]

P 7 CoenuHM KaxKabli PUCYHOK MNABHOWM JIMHWEN C uucnoMm, obo3Hauao-
UM KONIMYECTBO TOYEK Ha 3ITOM PUCYHKe. 3anofiHi NPONyCKHW.

o A ke b
s o | ]

3 pec. @ : = Ae(:. - |

| BiREE | © |BEiidii
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i ] gec N s | pec J
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- =, 5t laree |

E 2 [lononHu cxembl M pelld 3ajau.

1) B opHom swuke 40 anenbcuHoB, a B apyrom — 50 anesnbcuHOB.
CKONbKO BCero anenbcUHOB B ABYX sfliMKax?

40 an. [ an.
. )— 40+ 1= (an.).




2) B nepsoi kopobke 30 koHder, a Bo Btopon — 50. B kako#m
kopobke KoHgeT Gonblie U Ha CKONbKO?

1-1 kopobka — | «k.
)Ha ?

2-5 kopobka — || «k. H-U=01 ) )

~ 3 Onpegeny pgns KaXxporo pUCyHKa, NO KakoMy nNpasBuny Hago 3anon-
HATb UYUCNAMMU KPYXKOUKU. 3ano/iHU NPONYCKH.

~ 4 Ha onumnuage opgHa cbopHas xomangz 3asoesana 20 3010Tbix Me-
panen, cepebpsaHbix — Ha 10 Mesbwe, 4em 30710TbiX, a OpOH30-
Bbix — Ha 20 Gonblwe, yem cepebpsssix. Cxonoko OpoH30BbIX Mepa-
el 3aBoeBasia 3Ta KomaHpa’

© 5 CpasHu.
20+ 60 O 70 50 — 30 O 20 90—-70 O 10
80 — 40 O 40 10+ 70 O 90 40 + 60 O 100

-

© 6 [lupor npsMOyronbHon ¢hopmbl paspent
ABYMsi paspe3amMu Ha 4 uyactu Tak, 4TO-
Obl ABE M3 HWUX ObIIM YETbIPEXYrONbHOM |
¢opmbl, a ABe — TPeyrosibHOW. ‘




17 Onpepenu, no kKakoMy npaBWny HaLO 3anucbiBaTb YUCNa Ha KaXKAoM

nenectke. 3anoJiHU NPOMYCKM.

50[30]

ﬁﬁ“ﬂ'ﬂ.

([50] ]/\[_J40]

2 [JlononHu cxemy U pewwwM 3agauvy.

Ha nepsom pucke 3anucaHo 30 neceH, a Ha BTopom — Ha 10 neceH
MeHble. CKONbKO BCEro neceH 3anuMcaHO Ha ABYX Auckax?

1-4 amek — [ n. T}’ NLI1-C1=0C1 (n)
' [+ J=C1 ()

2-u guck — Ha 10 n. MeHble

3 CocTtaBb No Ka)KgOMy PWCYHKY OfWH MPUMep Ha YMHOXeHWe M [JBa

npuMepa Ha [feneHue.

6. 1=
*L * * :0=0 |
$ 0 : 12 9
> > a» U=

| - O0-0=0 |
0:0=0 |
O0:0=0




" 4 Bobinonuu Bbluucnenus. Pacwudpyd MMs CKA304YHOM FepoOMHHU, KOTO-

pasa oO4yeHb nobur 3MMYy, 3anucaB OTBeTbl NPUMEPOB B nNopsfkKe
YBE/IUYEeHHUA.

20+30-10=L_10 19=17+8=0L1r 90—-50—10=L_1P
100—80+30= Ju 2.8-7=L]E 18:6+17=L_1y
15:3-5=[1c¢C 80—-70+60=L_1A 6-2—9=L1H
20+20+20=__ K
OmBeme. | .
Cr008o.

5 Mo paHHbIM TOYKaM nocTpow He3amkHyTylo nomanyio ABCAE.

Jlorapancsa, kakue 2 TOYKM HAAO COEAUHWUTb OTPE3KOM, 4Tobbl Ha
yepTexxe nonyuusnocb 3 TpeyronbHuka. [poeegu otpesok. Packpacb
nony4yeHHble TPeyrosibHUKKM KapaHjawamu pa3Horo Luperta.

€

e 4

Korpa AHs, XXeHs u HuHa cnpocunu, Kakue MM NOCTaBneHbl OLEH-
KA 3a KOHTpONbHylo paboTty, To yuuTenbHuua oteetuna: «[lonpoby-
Te porapatbcs camu. B Bawem knacce gBoek HeT, a y Bac TPOMX
OUEHKW pasHble, NpUYeéM y AHM He «3», a y HuHbl He «3» u He
«5». Kakylo oueHKy nonyuuna kaxgas M3 yyeHWu? 3anuiuu.

Brag e |1 . Xena — L. Huna — ||,



= OBPA30BAHUE YUCEJ, KOTOPbIE BOJIbLUE 20 |

l! 1 CoelWHW NUHMENW PUCYHOK M KapTO4Ky C Ha3BaHWMEM uucna, 06o3Ha-
YaloLero KOJIMYECTBO nasoyek Ha HEM. 3anonHU NPONYCKM.

b

7~ ' \
o . ' H H I I I
i . l ”” Matbpecar wectb .I'I

HessHocTto pBa
3 pec. fid en. . L] nec. L] en.

. w

LLlectbpecar cemb

B f:
. . . i | Bocembpecat Tpu ' I l I I I
| Tpuauatb ueTtbipe l ' I I I

| L] pec. L] en. ] Cosoi om | [ gec. L en |
' B ' b { 3
e 4Ll
‘ t [ gec. [ ean. J 1 L] pec. L] ea. y [ gec. [ en. ]

[na ocTaBwerocs 4ucna BbINOSIHK PUCYHOK B MYCTOM paMKe M 3a-
MONMHU NPONYCKH.

2 CpasHu.
20+ 40 O 60 " 90-70010 20+20+420 O 50
80 —30 O 40 100 — 10 O 80 30+30+30 0 90

3 B opHom nakere 40 cnue. CKONbKO CAMB B ABYX Takux nakertax?

Ombém. | 111 111




Y 4 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINONHUB BbIYUC/IEHHA.

@0123456 @
@6912{518
@:468101214161320
2

" 5 Haueptv otpesok AB anuHoit 1 am 4 cm. OTtmetb Ha Hém Touky O
TaK, 4tobbl AnuMHa otpeska AO 6biia Ha 4 CM MeHblue AJWHbI
otpeska OB.

0| 1128314

" 6 Xutenu poma Ne 7 Bbi3BanM TakCW. BbinOAHM BbIUCNEHMA WM y3HaM,
MO KaKOM [OOPOXXKE HY)XHO exaTb BOAWTENIO, €C/NU OTBeT [AOJKEH
coBnagatb C HOMepoM goma. Packpacb Kpyrd Ha 3TOW [OOPOXKKe
KpacHbiM uBeTtoM. CoefuHM KaXKAYI0 AOPOXKKY C COOTBETCTBYIOLLUM

D)) 6
—.@ o
@ A

‘@@

© 7 Ortua opgHoro rpaxpaaHuHa 308yt [1étp MBaHOBMY, a cCbiHa 3TOro
rpaxgaHuHa — Anekced Bnagumuposuu. Kak 30ByT rpaxkpaHuHa?

Om@Bem.

11



F*’ 7 3anonHu nponycku uucnamu, Kak nokasaHo B obpaste.

-

4 pec. 3 epn. = nec. L] en. | L] nec. [] en.

D nec. D en. D hec. D en. D Aec. D en.

" 2 BbinonHu BbluucneHus. Pacludpyit MMs CKa3ouHOro reposi, 3anvcas
| OTBETbl NMPUMEPOB B MNOPALKE YMEHbLUEHUS.
60—30=[_1b 10+80—-90=1H 30+30+30=L_1n
20+30=_l10 70—40+30=L_1In 0+60—50=[_1u
40+40=[_1u 40+40—-60=_1 K 100—80+20=[_1In
OmBemei.
CrnoBo.
3

3 CoeAuHW nnaBHOW NWHMEN BaroH M NapoBO3 Tak, 4YTOBbl OTBET npu-

Mepa Ha BaroHe Obin paBeH uucny Ha naposose. [lns ocTaswerocs
BaroHa HanuliK B KNEeTKe HOMep €ero napoBo3a.

12




I 4 3anonnu nponycku B Tabnuuax, BbiINOJHMB , BbIYUCEHMS.

0123 8121620 1213

I 5 B nepeom swuke 20 kr reosged, a Bo BTOpOoM — Ha 6 kr 6onbLue.
Ckonbko KWnOrpaMMoB rgosgedt BO BTOPOM SiLLUKE?

B 6 Tasera crout 6 p. Ckonbko cTosT 3 Takue rasetbi?
s : 3 2 I {1 T
[T LTI I T T T ITTT1 T [ Ul T 1

I 7 Bbino 12 n monoka. Ero pa3nunu nopoBHy B 4 6aHku. Ckonbko
NUTPOB MOJIOKa B OfHOW bOaHke?

[ ] Pt lal T8 T T B2l 11

" 8 CpaBHwu.
4 kr+20 kr O 24 «kr 7n+40 n O 46 n 5cm+3OCMO4,qM

B 9 Cobepu HepocTalowwii napawiot M3 uacTeil cnpaBa M Hapucyil ero
B NYCTOM KneTtke Tabnuupl.

i e e Wy B 9 B
v 1 2 3
1 2 3
©) ] A
1 2 3

<P |<D
<DP<B|<D

13



1 Bbipenu npsAMOyronbHMKOM Te 4ucna, CymMMa KoTopbix pasHa 50, a

OBaJIOM Te 4YMUCna, CyMMa KOTOpbiX paBHa /6.

30]

2 3anonHu NnPoONycKu B Ta6nuu.ax, BbINOJIHUB BbIYHUCNEHUA.

Cnaraemoe 20 60 80 40 =
Cnaraemoe 5 7 4 50 30
Cymma ] B O [ 1 B [ 90
YMeHblaemoe 60 30 = 100 96
Bbluntaemoe 40 [ ] 8 g 6
PasHocTs [ 10 50 40 [

3 Kuura croutr 30 pybnei, a pyyka — 6 pybnen.

KHUra W pyyka Bmecte?

CKoNnbKO CTOST

4 B nepsoyn nanke 60 pokymeHTOB, BO BTOpOoM — Ha 20 [OKYMEHTOB

MeHble. CKONbKO AOKYMEHTOB BO BTOPOM nanke?

14




I 5 CpasHu.

30+ 40 O 80 50+2 O 60 90 — 40 O 50
70—50 O 10 80+7 O 87 10+70 O 90
60 — 30 O 30 40+ 9 O 45 80 —30 O 40

% 6 CoctaBb MO KaXAOMy PWCYHKY OfIMH NpPUMEp Ha YMHOXeHWe W gsa
npuMepa Ha [feneHwue.

O-O=[1
[1:00=01
L1:0=01
Ll-Ol=[1
C1:0=0]
[L1:00=01

< J/

' 7 CKONbKO Ppa3nuuHbiX MPAMBIX MOXHO MONYYUTb, €CAW COEAWHWTb
oTMeyeHHble Touku? [ | Haueptu 3T npsmbie u 3anMwu ux o6O3Ha-
YeHus.

Om@Bem.

15



b |

3AMNMUCb ABY3HAYHbIX YUCEN NN
1 3anonHu nponycku B Tabsvuax.
Jecatku | EauHuupl Yucno Yucno Hecatku | EgunHuubl
< 3 53 69 6 9
2 7 ™ 42
8 1 e | 36
3 0 [ ] 58
6 4 ¥ 70
8 5 ~ 22
4 4 [ ] 94

2 Hangu 3aKOHOMEpHOCTb, B COOTBETCTBMM C KOTOPOMW 3anucaHbl 4ucia

Ha KapToykax. BoccraHoBu 3anucwm.

47 78 89

37

61

IO RSN s NS

4 7 5

3 OpHa Mblluka B [OeHb cbegaer 5 KONOCKOB MLUEeHULbI.

KOJIOCKOB MWEHWLUbl CbefaloT B OE€Hb 3 TaKUe MbIWKKU?

4 YeTbipe nOpPOCEHKA BbINMBAIOT B fAeHb 8 n BoAbl, Bce
CKONbKO NUTPOB BOAbl BbINMUBAET B [eHb KaXKAblM MNOPOCEHOK?

Onmibem.

5 CoctaBb M pelwun UEnoYyKy NPUMEPOB.

L1-3 1y

b L1+70 )

15—-09| [1:2

16

[ 1+ 1

Ckonbko

NOPOBHY.

L 1-=30




I 6 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHWB BbIYUCNEHUS.

Yucna 45 | 68 | 53 | 80 | 34 72 | 99 | 70

21
YmeHbwuth Ha 1 44 [: :’ {:] D D D |:| [j
YBenuuutb Ha 1 46 D |:] |:| D D D D

7 [onosfHW cxembl W pewu 3agayu.

1) 3a peHb Ha noute npuHsau 60 nucem, a 6GaHwgeponeih Ha
40 menbwe. Ckonbko Bcero nuceM U OHaHgeponew nNPUHANM Ha nouyte?

Toviierise:
n—0LCJ1 wr

17/
| s 0
B. —Ha || wT. MeHble . 2/ et}
2) Buepa Ha noute otnpasunu 90 nucem. Cpegu Hux 6biio 20 3a-

Ka3HblX, 40 c yBegomneHvemMm, a oOcCTalsibHbleé — MpPOCTbIE. Ckonbko
NPOCTbIX NUCEM OTNpaBuUIK Ha noute?

M'
3. B, ' ]
7] |
n.—? idim.
Monpobyi packpacuTb BCe HapMCOBaHHbIE KONNaKM TpeMs KapaHna-

waMH pa3HOro upeta Tak, 4TobbI cpegn HUX He 6bino ABYX OAOWHa-
KOBbIX M LBe€Ta noJioC Ha OAHOM KOJinaKke He MNOBTOPSAJ/IMCb.

V. =51 i\ lg0sn,

aL8AAA

17



1 Pewn npumepbl U y3HaW, C KakMM CYETOM 3aKOHYMUICS MaTy MO XOK-
Kelo Mexnay Komanaamu «[lTuHreuHbl» W «Bobpbi». U3sectHo, utO B
Bopota «[lMHrBMHOB» 6biNKM 3a6WTbI WaKbbl, OTBETbl NPUMEPOB Ha

KoTopbix MeHbwe 50, a B Bopota «bobpoe» — Bce octanbHble Lwaw-
Obl. 3anuwu cuér.

2 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJHWB BbIMUCIEHUS.

Cnaraemoe 5 BB 8 [N TR0 [ 1 SO ]
Cnaraemoe 70 [R208 [ | [0 [ ] 1 Nl
Cymma [ ]l 60 | 17 [ 39 [ 70 [ [ ]| 48 | 100 | 57

Ymenbwaemoe | 80 | [ || 35 [ 64 | [ || 40 | 60 | 79 | [ |
Bbiuntaemoe [] el ] eul 70 B M 1 B H 3
PasHocTb 30| 9| o ([ ][20]40]|[]f70] 90

3 KonuuectBOo KNETOK B KaXKAOM MPSIMOYrO/ibHUKE MOXHO HaWTU npu

nOMOWKX YMHOXKEeHUA. 3anuiu HYy>XHbleé npou3BefeHUsas KU BbIYHUCIHU KX
3Ha4YeHHUA.

L. Ll=0L1 L-O=[1 1.3

18
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i 4 Ha nepeoi kuctouke BuHorpasa 80 sro;n, Ha BTOPOM — Ha
20 sro; MeHblue, YeM Ha NepBOM KWUCTOYKE, a Ha TpeTbel — Ha

4 aropbl Gonbwe, yemM Ha BTOPOM kucTouke. CKONbKO frog Ha
TpeTben KHUcTouke?

WIS WS (Al D U Lt NN ] I AT T S I L | | ___JI_I J | gt e ] |

' 5 Hapucyit KOpWuHEBbIM KapaHAaloM [OPOXKY, NO KOTOpoW AnéHyLika
AO/HKHA NPOWTH, 4TOObI HaWTM ceoero 6partua WsaHywky.

I 6 CpasHu.
1 am 3 ecm O 5 cm 2 am O 16 cm 1am 8 cm O 10 cm

" 7 3anonHu nponyckw, BbINONHMB BbIYUCIEHMS.

6 +7 /N2 /N 460 /N5 N\ =40 N\ 4
D@ @ R Ses B S I e 0P,

19




CTAPUHHbIE MEPbI AJIUHbI SRR

1 PacctosHue, KOTOopoe Hago MpouTH 3anuuKy-noberanumky Ao
TepeMmka coctasnsetr 2 munu. Ckonbko 3to Oyaer BEpPCT, ecnu B
ofHou mune 7 Bépct?

1 muna =7 Bépcr

2 MuUnM

2 Dnuna xBocta 3mess [opbiHbiua coctaensetr 5 cakeHen. CKonbko 31O
Oyner apluWH, ecnM B OAHOM caxeHu 3 apwuHa?

5 caxkeHe#

1 caxeHb =3 apuwmuHa

3 [JnvHa Bonoc npuHueccol PanyHueno pasHa 14 dytam. Ckonbko 310
COCTaB/IieT CaKeHeW, eCcnu B OAHOM cakeHu 7 dpyToB?

7 ¢dyroB =1 caxeHb

20



3 4 3anonuHu nponycku B Ta6nuu,ax, BbINOJIHKUB BbIYHUCIIEHUA.

MHoXHTENb 5 1 9 4 2 0 8
MuoxkuTens 2 08 2 6 4 7 4 6 2
MNpousseneHue [ ] D D = D D D K. El
Nenumoe 8 N 20 [SasW 16 [ 14W 15 9 16
Henutens 4 3 5 6 8 2 5 3 4
Yacrhoe L B L) O L O

0 5 Tokaxu NWHUEN, K KaKOMy KPIOYKY MAbIBET Kaxpaas pbibka, ecnu
OTBET MpWMepa Ha pblbKe paBeH YWCNy, 3anMcaHHOMY Ha MOMN/aBKe.

I 6 Ckonbko pa3fiMuHbIX [BY3HAYHbIX YACEN MOXXHO COCTaBUTb M3 LUDP
5, 6 u 9, echu uudpbl B 3anucu uucna Moryt nostopatbea? | |
3anuwK 3TM 4Yucna uyepes 3ansATylo.

OmBem.

21



e

1 Ha otpe3ske pnuHoi B 1 AIOWM MOXHO YNOXWUTb 3 AYMEHHbIX 3€p-
Hbiwka. CKONbKO SUYMEHHbIX 3EPHBILEK MOXHO YNOXWTb Ha OTpe3Ke
anvHon B 6 proumoBs?

S, . -
===

1 pronm

2 BbinonHu BbluucneHus. Pacwudpyld Ha3BaHMe CTapuMHHOM Mepbl
OMHbI, 3anucas B Tabnuubl noj OTBETaMW NPUMEPOB COOTBETCTBYIO-
uwue OyKsbl.

2.7-9=[1A 3.44+7=L1b 70-50+4=L_1E
18:3+50=L_1 H 16:4+11=LJo0 1.3+80=L1A

g.2—7=0[]X 12:2+30=L_1K 100—60—-20=L_]cC
36 | 15|20 | 5 | 83 20| 5| 9 | 24|56 |19

3 [Ons kaknoh wurypbl, BbiNaBWEW M3 MO3aukW, HaWaW MecTo U
3aKpacb €ro COOTBETCTBYIOWMWM LBETOM.

s

22



" 4 [JlBa nopocéHka cbvenu 14 «r xenyaen, oba nopoeHy. Ckonbko
KWNIOrpaMMOB >Kenyaen Cben OAWH MOPOCEHOK?

" 5 CpasHw.

8 kr+5 krO 20 «kr 17 n=9 nO10 n 2 em+15 ecm O 2 am
14 kr—=9 krO5 «r 30416 21O2 n 1 av+1 amO20 cm

6 Ha 16 pybnei kynunu 2 opuHakoBble WOKONaaKH. CKOMbKO CTOMT
ofHa wWokKonaaka?

"' 7 3anonHuM nponyckd B npuMepax TaKMMM uYMCAaMM, 4TOObl OTBET
KaXXAoro M3 HUx Obin paseH uucny 50.

+ | 49

\m/

== 30 100 | —

0-4 |8 20 | +
51 ==

" 8 CKONbKO Pa3fUuHbIX [BY3HAYHBIX YMCEN MOXKHO COCTABMTb M3 uncp
0, 1, 2, ecnu uudpbl B 3anucu uyucna MoryT nostopsTbea? | |
3anuln 3TW Yucna Yepes 3anaTtyio.

OmBem.

" 9 $A6noHs Hwxe cnuebl Ha 40 cm, HO Bbiwe rpywu Ha 60 cm. Ha
CKO/IbKO CaHTUMETPOB C/iMBA Bbille rPyLIK?
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METP B |

1 TMopocéHOoK OTnpaBu/ICA HaBEeCTUTb CBOEro Apyra mepsexxoHka. [lnuvHa
ero nytu coctasuna 90 M, M BCTPeTUN OH TONMbKO ofHO pAepeso. [lo
KakoW AOpoXKe Weén nopoceéHok? Packpacb e€ CUHUM KapaHpalioMm.

50 m
80 m 3
20 m
®
10 ™
60 ™
30 m
Z BbINONHU BbIYMCNEHUSA.
40 m+7 m=L_Im 60 M—1 m=0L_1 m
2 Mm+80 m=L_Im 30 M+40 m=L_| m
1 mM+90 m=[_Im 80 M—50 M= | m

3 [InuHa kocbl Bacunucbl MpekpacHoi 20 am. Ckonbko 3to meTtpos?
OmBem. || wm.
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I 4 BobinonHu Bbluucnenus. [MpouuTait nocnosuuy, 3anucae B Tabauupl
nog OTBETaMU NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLME YacTU CJIOB.

e

A

90 | 15 42 50|79 20 9 0|53 42 50| 4 |73

5 Mawa u Buta wuayt HaecTpeuy pApyr Apyry no [OpOXKe, ANUHA
kotopou pasHa 100 M. Mawa npowna 50 ™M, a Bura — 40 m.
CKONbKO METPOB MM OCTaNoCb MPOUTH A0 BCTpeYn?

40 m ? 50 m
& ¥ Y )
1 IS¢ i

100 m
OmBem. || m.

" 6 MNonpobyh packpacuTb BCe HapucoBaHHble (NIAXKKW Tpems KapaHaa-
WaMK pasHoro ugeta Tak, 4Tobbl cpead HUX He ObiNO ABYX OAWHA-
KOBbIX M LBETAa NONOC Ha OAHOM NaXKKe He MOBTOPSAJIUCH.

e
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4

CpaBHu.

20 cm+70 cm O1 ™ 8 am—6 am O 20 cm

9 am+10 cm O 1 wm 100 cm O 1 m—10 cm

[nvuHa opHoOW cekuuu MeTansuyeckoro 3abopa pasHa 2 M. Ckonbko

TaKMX CeKUMW HYXXHO KynWTb [Nsi ycTaHoBKM 3abopa gnuvHoi 16 m?

Ha nowue ogHoro KocTtiomMa Hy>XHO 4 M wepcTtaHoW TKaHu. CkosbKo
METPOB LUEPCTAHOM TKaHW noTpebyerca Ha nowuB 5 Takux
KOCTIOMOB?

Y MmoHTépa 6bino 20 M nposoga. Ha ycraHoBky AByx TenegoHOB OH
u3pacxogosan no 3 M npoBoja Ha Kaxabih. Ckonbko MeTpos
npoBofia OCTanocb Yy MOHTEpa?

U3pacx. M |

(3M 3lvl] Oct. — ? //

\

20 Jwi---

5 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHWB BbIYUC/IEHHMS.

Yucna 76 | 59 | 30

55 | 60

YMeHbwuTb Ha 1 C1m 0[]

Yeenuuutb Ha 1 I:] D D

e
L=

90 | 47
L) L]
L] L]

L{L]
L

6 CocraBb M pelM LENOYKY MPUMEPOB.

26
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Y 7 Becénbie 3agauxu.
1) Ckonbko pbibok B aksapuyme, ecnu Ha OmBem. || poibok.
Hac cmoTpAT 12 pbibbux rnas?

2) Ckonbko peted B cembe, €CnuM y BCex OmBem. || peten.
y Hux Bmecte 20 nasnbues Ha pykax? -

I 8 Bbigenu npsMOyronbHOM paMKo# Te 4Wcna, CymMMa KOTOPbIX paB-
Ha 70.

7 9 CKoMbKO pa3iMuHbIX MPAMbIX MOXHO MOJYYUTb, €C/M MPOBOAUTH MX
yepes KaxXaylo napy oOTMeuyeHHbix Touek? | | HauepTu 3TM npsambie
W 3anuwK Mx obo3HaueHus.

e e ] 4 I I R T R
b | | 1 Q L aF E i

i~ | I
| 1] | L L L= |
|

‘__. ___
|

OmBem.
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p 3HAKOMCTBO C JMATPAMMAMM R

1 Ha JuarpamMme MnokKasaH COCTaB YYaCTHHKOB LUMPKOBOro atrpakuuoHa
k C OUKHUMH >KHUBOTHbIMHU. JibBaMWH, THUIrPamMH, C/IOHaMMH, obe3bAHaMMU.

PaccMoTpu puarpamMmy W 3anofiHKU NPORYCKM.

B arrpakuuoHe yuyacTBOBasM ] NbBa, =) TUrpOB, " | cnowos u ||
obe3bsH.

2 TlokaXu cTpenkoW, Kak B obpasue, B Kakyl ny3y OuNbspAHOro
cTona ynafér KaxAblM Wap, €cniu OTBeT npuMmepa [O/KeH ObiTb
paBeH HOMepy ny3bl.

\ B 8-2:4 6-3:9
5:4:10
3 D Ly o

o
7-2—8 (%) 18:9 +2
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CpasHu.

12 am—=5 av O 1 ™ 30 cM+60 cm O 1w
14 gm+6 av O 2 ™ 100 cM—20 cv O 10 am

Poct noctoBoro munuuuoHepa coctaBnser 2 M, a BTOPOKJ/ACCHHUKA
Buth — 1 m 20 cm. Ha cKkonbKo CaHTUMETpPOB MOCTOBOWM MW/IULMO-

Hep Bbilwe Manbyuka Butu?

Y 3onywku 6bino 15 M Tkawu. U3 3 M oHa cwuna 6Gny3ky, a u3
OCTaBlWeEeWCcs TKaHW — nnatbs. CKOMbKO nnatbeB cliuna 30NyluKka, ec-
M Ha KaXxgoe M3 HUX nowno no 4 ™M TKaHu?

BoinonHu Bbiuucnenus. Pacwudpyd Ha3BaHWe CTapUHHOM PYCCKOW
Mepbl A/IMHbl, 3anucas B Tabsnuuy noj OTBeTaMW NPUMEPOB COOTBET-
cTBylolWe OyKBbl.

3.5—-8=L]E 6-2:3=L1K 20+40—1=L_Ip
90—-60+5=L_10 15:5+9=[_|w 3+10+70=L_1B

83 | 7 [ 59| 12|35/ 4 |

=—i =
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1 Bbinosnnu sbluMcnenus. Pacudpyi HasBaHMe WM3BECTHOTO MynbTUAb-
Ma, 3anucas B Tabnuubl Noj OTBETaMM MPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLME

OyKBbl.
20+70—-1=[11L 60—50—10=[]¢C 15:3+9=[_JA
12:3+7=[1o 900—30+1=L_1n 20:2+7=L1€E
18:6-2=[_1y 20:5-3=[_17 16:8.2=[1B
14:2—-5=[1H 9.2—10=L1M 9:3.5=_1r
30+50—70=_1p 2.7-5=[1p 30+30+30=_1b
12110 2 | 9 |89 14| 12| 90 11|10 |17 | 8 | 90
611111611 6 | 15 M1z ] 4

2 Bnuwmn B KPYXKM 3HaKW apUPMETHYECKMX [eUCTBUIM Tak, uTobbl
NOJIYYUSIUCb BEpPHbIe 3arnucHu.

120402=6
120402=20
120402=1
120402=10

120402=4
12040 2=5
120402=14
120402=18

3 JlononHu cxembl U pelwMn 3agaqu.

1) B nepsoit kop3auHe 20 kr s6nok, a BO BTOpOM — Ha 10 kr
meHblwe. CKOMbKO KWaorpamMMoB si6/I0K B ABYX Kop3uHax?

1-a kop3. — [ «r 4—41}
?
2-7 Kop3. — Ha | Kr meHble

30




2) Ot kycka nposoga asuuon 100 M cHavyana otpesanu 20 m npo-
Boga, a notom ewe 50 M. Ckonbko MeTpoB npoBoja OCTasoCh B
kycke? Pewu 3apayy agyms cnocobamu.

1-# cnocob 2-4 cnocob !

OmBem. __________ wm.

¥ 4 Kak c nomouipio rupb

oteecuts 1 kr? 4 kr? 2 «r? [S‘i] 52] f_] ﬁ
Hapucyit HyxHble rMpW Ha Becax. kr| [3kr| Skr| |5k
N

I 5 Hangu Ha KapTe cambli KOPOTKMH NyTb OT AOMa OCAMKa A0 AOMa
coBbl. lpoBean 3Ty AOPOXKKY KOPHYHEBBIM KapaHAALLOM.




YMHOXEHUE KPYINbIX YUCEN O AR

1 CoenuHn nuHuen npumep c ero otseToM. OTMETb ranouykowl CymMmbl
OAMHAKOBbIX CnaraembiX, Kak nokasaHo B obpasue.

10 +10 410+ 10'+10 20 + 40 + 20 + 20

40 + 40 + 10 30 + 30 + 40
/

% 20+ 20+ 20 20+20+ 20+ 20+ 20

50 + 50 30 + 30 + 30

2 3anvwun npuMepbl C MOMOLLbIO 3HAKa YMHOXEHHUS.

10+10+10+10+10+10=10-[ 1= [_|
20+20+20+20+20=20-[]1=[_]
30+30+30=30-[ =[]

40+40 =40-[ 1=
50+50=_J-[1=[_]

3 B opHom swuke 20 kr s6nok. Ckonbko kKunorpammos s6N0OK B
4 Takux Awmkax?

Pewenue:
20kr | |20 kr 20« || 20xr | 20+20+[ 1+ J=20-[1=["]
L )
?

Om@Bem.

4 B opHom 6upgoHe 30 n Bogbl. CkoONbKO nAUTPOB BOAbI B 3 Takux
6upoHax?

Pewenue:;
30+ ]+ 1=30-0=[1

OmBem.
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I 5 BbinonHu Bbluucnenus. Paclwudgpyd OAHO M3BECTHOE BbICKa3biBaHWe
CKa304HOro repos, 3anucae B Tabauupl nop OTBETaMU NPUMEPOB
cooTBeTCTBYIOWME OYKBbI.

40+40=L1n 30-3=_1y 12:4+60=L_1M
70-20=__1IB 10-7=L1In 5-3—14=[1T
1+86=_1Ix 16:8=L1pP 18:2+40=0L_1n
29+1=L_1r 2-10=L_1K 8-2—11=LJE
100-1=[1c¢ 18:6=L1A 60—-30+2=L1J0
20 | 1 | 32 87 | 32|80 | 70| 1 50
30 | 32 | 99 70 49 | 32 go'l " 1f 25T 1163
§ Hiz2d 1 49 (32199 1]/90|49| 3| 5| 1
63|90 |80 | 2 | 32

4

I 6 TMMokaxxu Ha pUCYHKEe, KaK Hy)XHO pa3pesaTtb 3Ty (uUrypy Ha uyeTbipe
paBHble 4acTM TaK, 4TobObl B KaXKgou 4actu 6o Oykebr M, U, P.

M U
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1 3anonHuW nponycku B Tabnuue, BbINONHWUB BbIYMCNEHMS.
MHoKuTENb 30 | 10 | 20 | 40 0 1 3 50 | 10
MHoxuTens 2 6 5 2 10 [3526 6 2 7

[MpoussegerHue |:| [:] El |:| D D |:| D D

2

MNpeacrasb kaxpoe u3 uucen 60 u 80 B BUge CYMMbl OJWHAKOBbIX
cnaraembix, Kak nokasaHo B obpasue. Paccmotpu pasHbie cnocobbi.

40=20+20=20-2
40=10+10+10+10=10-4

o=+ 1+ J+J+[J+[d=1-6

60=L 1+ J+[J=[1-3

60=J+[1=[1-2

go=[ I+ ]+ 1+ O+ O+ +O0+=01-8
go=L1+[J+[J+[J=1-1
go=L1+1=1-0J

CpasHu.
6 am O 59 cm BMOBOAM 2M9AMO31,D,M
3.E|,MO3OCM SMOZO.U.M 7M1AMOT1CM

Mawa u Buta uayt u3 wkonbl AOMON B NPOTMBONONOXHBIX Hanpas-
NEHUsX MO OOPOXKe, AnuHa KoTopod pasHa 100 m. Mawa npowna
20 m, a Buta — 40 m. Ckonbko MeTpos KaXXAOMY M3 HMX OCTanochb
NpoWTW A0 Aoma, ecnu goma Mawwu W Butu Haxogstcs Ha opguHa-
KOBOM pacCTOSiHUM OT LUKONbI?

34




B 5 3anonHu nponycku B npuMepax, UYTOObl OTBET KaKAOTO M3 HWUX Obin
paseH uucny 100.

= 30
4-5 | + J/20-5 -
10-4| + ~(100)~ + | 80
— o /1\50'2 -

B 6 B kaxnoMm u3 cnos Hauagu v nopdepkHu uyacte METP. Kakue ewgé
Tbl 3HaelWb cnoea, BKMouaowue vyactb METP? Hanuwm.

FTEOMETPUA CAHTUMETP CUMMETPUA
METPO CNMUAOMETP BOJIbTMETP

B 7 lMNonpobyi pa3mMecTuTb TPEX KO3NAT W 4YeTbipéx TrycAT B [ABYX
3aroHax Tak, 4ToBbl B Ka)kKAOM 3aroHe ObiiM W KO3nATa WU rycsta, a
KONMYECTBO WX Hor pasHsnocb 10.

W w9y

R



1 Bobinonnu Bbiuucnenus. Pacliudpyit CTUXOTBOpeHME, HanWcaHHoe cKa-
304HbIM repoeM, pacnosioKUB NOA OTBETaMU NPUMEPOB COOTBETCTBY-
lowme OyKsbl.

T 5-3—9 P 14:2—-6 il 12:3+ 30
E | 20+20+20 0 20-3+ 1 A 8+ 60— 1
X 3+49-5 B 10:5+ 20 17 15:3+ 70
K 11— 8 + 40 Y | 40—-30-5 n 6-3—9
U 3-3+80 C 18:2—6 5 18:9 + 60
M 10+ 90 — 1 b 16:4—0 7] 14:7 + 50
5 67 (22|61 3| 4 |43 89 99 | 61 | 34
ﬁ 99 | 61|34 5 | 75|43 |61/ 52
9 /60, 7 89 6 3|9 |67(34|43|67/62
22 (676 | 1|5 |75]|43]|67

2 B anbbome 50 nucros, B 6GnokHoTte 30 nuctos, a B TeTpaau Ha
20 nuctoB MeHblwe, yemM B anbbome U 6nokHoTe BMecTe. CKOMBKO

NUCTOB B TeTpagu?
BnokHotr — 30 n. o —

. y ]
20 n.

Anbbom — 50 n.

Tetpagpb — ?
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B 3 Dns perckoro capa kynuau 60 Msarkux urpywek. M3 Hux 6bino
30 mepsepen, 10 cnoHukoB, a ocTanbHble — 06e3bsHKU. CKONBKO
06e3bsHOK Kynuau ana petckoro capa?

M. — 30 wr. ﬁmmw

C.— 10 wr. 60 wr. //

06, =4 :2/_. 

B 4 Cpashu.
20 - 4020 + 20 + 20 + 20 + 20 30-3O30+30+20
10.-70O10+ 10+ 10+ 10+ 10 + 10 40-2 O 40 + 50

B0 5 [na kaxpou ¢urypbl, BbinaBWEd W3 MO3auKH, Hauwgu Mecto u
3aKpacb €ro COOTBETCTBYIOLIUM LBETOM.

\| V

B 6 3anvwu B KPYXKW 3HaKW +, —, + WM : TaK, 4tobbl nNonyuunuch
BEPHbIE 3anucH.
30020 10=70 20020 4=40
10050 10 =20 20 O 50 60=140

W 7 3anonHu nponycku, BbINONHME BbIYMCAEHUS.

-4 =70 :5 + 30 == -3 + 10
& OO0
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F
n

p

OENEHUE KPYIbIX YUCEN R

7 Kynunu 6 [ecaTKoB sML W PasfiodXMIM MOPOBHY B 2 KOPOOKM.
CKONbKO AWl B Kaxaol Kopobke?

0000000000
0000000000 . .. yeti
0000000000 * =%

60:2=[_1

OOOOOOOOOO Omaem. |1 s,
0/0/0/0/0/0/0/0/0/0
0000000000

2 Ha obnuuoeky 4 cton6oe HyxHo 80 kupnuyend. C nomowbio PUCYH-
ka pasgenu 80 kupnuued nopoBHy Ha 4 uyactu. CkonbKo Kupnuyew
noMaér Ha obnuuosky opHoro cronba?

]
| Il | |4

n EEE . =

= |I| ” “ | ” | 8 pec.:4=1[_1 pec.
[ ] i | [ et
” i ” “ OmBem. || KUpNUYen.

| 5| | | B
| I |
| I |
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I 3 Peww npumepbl Ha AeneHWe C NOMOLLbIO CXEMATUYECKUX PHUCYHKOB,
KaKk nokasaHo B obpa3ue.

o:5-0 | [f (| f
o0:3=C | [l fi
o0 |[HABEHE D

I 4 Cpashu.
30-30 30+ 30 10+10+10+10+10+100O 10-7
50.2 O 50+ 50 20420420+ 20+ 20+ 20 O 90

" 5 Ha sepwwuHy xonma seayt TpU popoxku. llomoru Typuctam HaWTu
CaMyl0 KOPOTKYIO W3 HuUX. Bbigenu e€ 3enéHbiM upetom. 3anvuu eé
AnuHy: [ | m.
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1 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINOJHMB BbIYUCNEHHS.

MHoXuTENDb 30 | 20 | 40 | 20 | 30 [ 50 [ 10 | 20 [ 10
MHoXHUTENb 2 5 2 3 3 2 4 2 9
[lponsseneHune ]:l [:] D D D D D D [:l
Henumoe 20 | 40 | 60 | 80 | 60 | 90 [ 100 | 70 | 80
Denutenb 2 2 3 2 2 3 5 7 4
YactHoe MY & Nl W jm) = jm) = §m

2 B pByx naketax 6bino 80 cnue, B oboux noposHy. Ckonbko cnus
6bn0 B oaHOoM nakete?

go=Cl=11 (),

OmBem. | cnus.

80 cnue

3 B opHoi kopauHe 20 kr cBéknbl. CKONbKO KWNOrpamMMOB CBEK/bI B
3 Takux Kop3uHax?

W . (kr).
OmBem. |_| «r.

20 «kr
Nt

4 B koHkypce 6anbHbix TaHueB ydacteoBano 20 nap TaHuopos. Ckonb-
KO BCEero TaHLOpPOB Y4aCTBOBAa/O B 3TOM KOHKypce?

e
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I 5 [Mposonoky anuHoit 90 M paspesanu Ha 3 pasHble uYact. CKOMBbKO

METPOB MNPOBOJIOKK B OAHOWM yacTu?
| . M. | _

I 6 KakuM wapoM MOXHO cBUTb BCe KernW, ecnu oTeer npumepa Ha
wape fomkeH 6biTb Gonbwe ortseta npumepa Ha kerne? Packpachb
3TOT LWap CHHUM LBETOM.

= f sy |
xé JN‘%_ / | \ A

i V‘ J L.O .t" o)

g \ /o ' [ +

N %’ A ENETE Ao

. 18: 2+80
% 7 Bvlpaau B pgeuumerpax.

2OCM=D,IJ,M 1M6,D,M=EIAM D,qm
90 cm = || am 3m5am =1 gm 10m="L1gm

W 8 Kakas u3 atux uryp nuwHss? 3andwu B OTBETE €€ HoMep.

/<&y

5
OmBem. || .
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BbIYUCNIUTE/NIbHBLIE NPUEMbI BUAA 35+2 U 2+ 35 - TN

1 3anonHu nponycku uucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

2 Mo KaXAOMYy PUCYHKY COCTaBb M peliu f[Ba NpuUMepa Ha CHOXeHHe,
KaK nokasaHo B obpa3sue. 3anonHU NPOMYCKHM.

BRRRR NN e
BRR I Wi
MeERRIRR Il 25
BRRRRARR NN 2=

3 BbinonHU BbIYKMCNEHMUA.

wa

YT — T T i BT T T T T - T |

L/

+

L
LR

OO

|
|_ _ ) [ [l
| | | [ _.__l__._ = e e ] e 1 L l_ __I_l__.
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B 4 Bbluucamu.

72+3=[] 21+6=[_] 47 +2=__
A /\
70 2 20 1 40 7

I 5 B nepsom xypHane 23 crtaTbu, a BO BTOpOM — Ha 4 ctatbu 6Gone-
we. Ckosnbko cTated BO BTOPOM >XypHase?

" 6 B nepsoi cuutanke 32 cnosa, a BO BTOPOM — Ha 5 cnos 6Gonblue.
Ckonbko cnoe BO BTOpOM cuuTanke?

[T T I T T I T T I I I {rbde T T 11

l? BoinonHu Bbluncnenus. lMpouutait nocnosuuy, 3anucas B Tabauupbl
noa OTBETaMW MPUMEPOB COOTBETCTBYIOLUME YACTH CJIOB.

on Lo __HA ¥
20:4+42=[_] 50—30+8=/_| 18:6+73=_| 60—20+9=_|

ono r oLwlo BA
80:2—1=_| 60:6+40=/_| 12:3+80=__| 15:54+9=_|

gttt

A8 : is nyu
100:5+3=[_| 40:2—16=] 30-3—-50=_ 2.8—9=[ |
a7 | 76 50 39| 12| 2849 84 40

S
23| 4 713
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|

1 Dna kaxporo npumepa M3 nNepBOro CTonbMKa HaWau npumep C Tem
e oOTBeTOM M3 BTOporo ctonbuka. CoeauHW npumepbl, Kak
nokasaHo B obpasue. BbinonHu BbluMCNEHMA.

46 + 3 =49 6+21=[_1
32+5=[_] 81+5=[_]
21+6=[_| 5+32=[_]
5+81=[_1 3+46=49
4+4+52=[1 52+ 4=_|
2 CpagHu.
30-2)56+3 20-40O5+82 30.307+82
20-2 O 50— 1 10.-7 O 5+63 40-2 08+ 170

3 Pasragah 3akoHOMEpHOCTb, MO KOTOPOW 3anucaHbl YMCNa B KaXKAOM
pagy. 3anuiM nponyuieHHble 4Yucna.

yonamaeseel [N [N B B [SO0:
N0, 4t kzae.s, [ 113

3y 2016442 L L 110
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B 4 12 @énouHbIX WapoB PasNoXWAW B KOPODOKW, no 4 wapa B Kaxaylo.

Ckonbko ansi atoro noHapobunocb Kopobok?

HapUKOB B KaXKAOW rupnsiHge?

KBagpaTt. 3a4yepKHU JNULWHIOW Urypy.

Ombem.

W 5 18 choHapukos paspenunu noposHy Ha 2 rupnsHibl. Ckonsko do-

W 6 Packpacb >X&ntbiM LBETOM (Urypbl, M3 KOTOPbIX MOXHO C/OXWTb

[ g

W 7 B oaHom knacce yyarcsa MeaH, Métp u Cepren. Ux damunuu: [et-
pos, MeaHoB u CepreeB. YcTaHOBM (haMWU/IUIO KaXK[oOro M3 pebsr,
ecnu wu3sectHo, 4to damunua Meana He WMeaHos, [letpa He [leTpos,
Cepres He Ceprees u uto Cepreit >kuBéT B ogHOoM jgome c [letpo-
BbiM. 3aKOH4YM 3anonHeHue Tabnuubl. MuHyc B HeW Oymer osHauartb,
YTO MMSi HE COOTBETCTBYeT haMu/iMK, a naC Haobopor.

Damunuu
UmeHa UBaHoB MeTtpos Ceprees
MBaH o
MNerp i
Ceprewn Lt
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F o BbIYUCJIUTEJIbHbLIE NMPUEMbI BUJA 60+24 U 24 + 60 - i

B 7 Cpashu.

3+260 26 +2 8+510 50+8 54+34(034+5
4+830 82+4 24720 7242 0+97 O97+ 1
| 2 Tlo KaXpoMy PUCYHKY COCTaBb W pelld ABa NpUMepa Ha C/OXKeHWe,

KaKk nokasaHo B obpasue. 3anosiHK NPONyCcKM.

SLLE LA e
BRRRR BN i 2iEE
BRIITRRORERE -5
RER BBk innn - ==
BERRRRRE R 1NN ==

3 BbinonHu BbIYMCNEHUS.




4 Bbuucnu.

60+32=[ 40+25=[_1 30+48=_1
N\ /\
30 2 20 [] L 18

5 [ononHu cxembl U pelud 3ajayu.

1) B xOKKeiHOM TypHupe komaHaa «Komerta» 3abuna 30 waib, a
komaHga «CTtpena» — Ha 16 wanb 6Gonbwe. Ckonbko scero wamnb
3a6unu Ha 3TOM TypHWpe obe KomaHAbl?

«Kometa» — | w. <—4|} ; ﬂ
«Ctpena» — Ha (] w. 6onbwe 2/ I
2) B konnekuuu y Bopu 60 mapok, y [umbl Ha 20 mMapok MeHb-

we, yem y Bopu, a y Butn Ha 35 Gonbwe, uem y [umbl. Ckonbko
mMapok y Butu?

Bops [ L] m ] M |
L] ) F/ AN

[ 35 wm. _1 2./ . .

?

Ouma

Butsa

6 Packpacb AOMWKWM Tpems KapaHjallamu pasHoro LpeTta Tak, 4yTObbI
cpeau HUX He ObiI0 OAMHAKOBbIX M LBETa Ha OAHOM [JOMHUKe He
NOBTOPS/IUCD.

TN B AN A,
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7 BoinonHu Bbiuucnenus. Pacwudpyit  ctuxoTBopeHue, 3anucas nog
OTBETaMW MNPUMEPOB COOTBETCTBYIOWME OyKBbI.

X| 30+ 56 K| 18:2 T| 80:2

o 18:3 nl 24+3 y| 4+53

A 14:2 U 8:2 0| 12:4

P| 52—-50 1| 762=4 P 7057

Al 20:4 bl| 12—4 M| 5+9

H| 30-3 b| 40:2 X[ 7+ 41

40| 6 | 2|6 61| 8 |48 5 20| 8 |27

10 2716 ( 7 (90 14
61| 2 |6 [10]27]| 6 |40 27 57 | 40 10
86 2716 | 7 |90 14

2 B opHoit kaHuctpe 20 5n 6en3uHa. Ckonbko nuUTpoB 6eH3uHa B
4 Takux KaHuctpax?
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B 4 3anuwm B kpyxKku 3Haku +, —, * MAM : Tak, 4TOBbI NOAYYUAMCH
BEpPHblE 3anucw.

200205=45 60 O 3O 20=143 10050 30=32
300302=5 80020 4=10 120603=15

B 5 W3 atux curyp MoxHO cocTasutb 3 KsagpaTa. 3aKpacb 4YacTh Kadk-
[Oro Keagpara OAHWM LIBETOM.

! RenERFYS PR EREE R RN

W 6 3anonHu nponyckW, TakMMW uucnamu, 4TOBbI NONYYWNUCH BEpHbie
3anuc.
47CM=D,E|MDCM 52AM=DMDAM
21em =[] am [ cm 83 am = MDAM
69cm=DnMDCM 70,um=DMDnM

B0 7 Paccrosuue mexay momamu Mawwu u Butu 100 m. Mawa oTtowna
OT cBoero goma Ha 42 M, a Burs — Ha 50 M. Moryr nu Mawa w

| Buta okasatbcs B oaHom Mecte? OTMmeTs rasoukoi npaBUbHbI
oTBeT.

100 ™



I BbIUUCUTENLHBIE NPUEMbI BUAA 56 —20 W 56 —2

|||E 1 3anonHM NpOMyCcKM YMUCNaMu, Kak MoKasaHo B obpasue.

59 74

 ®® 3O 6\0 cfss\o o

[ $ 2 o KaXAoMy PMCYHKY COCTaBb MPUMEP Ha Bbl4MTaHME, KaK MOKa3aHo
B obpa3ue. 3anosiH4 NPOMYCKH.

| BOGABB I  =-—e-O
111 e s4=[1=[T
BOEEEE
BABBA I oo

==l
|
F 3 BbinonHU BbIYUCNEHUA.
CETrriTk " B N 4 B L
L W1/ W T W 01/ W m
BELR [ | ' ih - | Sl

S G U [ 0 (O T 1 2R
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B 4 Bbluucau.

62—30=[_] 45—-20=[_1 86 —4=__| 56—4=___

/\ /\ /\ /N

60 2 40 O (16 1O

B 5 MNocrasb matpéwek Apyr 3a ApYroM Tak, 4ToObl OTBET Npeabiaywero
npuMepa 6bin nepsbiM uyucioM B cregylowem npumepe. Coeau=si
MaTpéelleK MNaBHOW NIMHWEN. YAAcTCs /M NMPU 3TOM 3aMKHYTb Kpyr —
NOCTaBUTb MaTpELlEeK B XOPOBOA?

B 6 [ononHu cxemy W pewud 3apady.
B kop3uHy cHayana nonoxunu 20 kapToenuH, a noToM eué
36 kaptocenuH. [ns npurotoBneHus cyna B3siiM 4 KapTogenuHbl.
CkonbkO KapToeNMH OocTanocb B KOpP3uHe?

a ¥
Bbino — 20 k. u 36 k. J‘%W
Basm — L k. H f/ ) .
Ocranocb — ? 2/ IREEEERET |
B 7 Ckonbko Hor y 20 cnoHoe? CKONbKO Yy HMX XBOCTOB?

OmBem. || nor u || xsocros.
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e BbIYHUC/IUTENBHLIE NMPUEMbI BUOA 23+ 15 U 69 — 24 AR

Ih 1 3anonHuM nponycku 4ucnamu, Kak nokasaHo B obpasLe.

L 2 Tlo KkaxaoMy PpHUCYHKY COCTaBb fABa MpUMepa Ha ClOXKeHWe, Kak
| nokasaHo B obOpa3sue. 3anosHu NPOMyCcKH.

BRIl G881 2O
L il ) 45+23=D
23 45
BaBI B e
L )R )
[ET] (]

0 o
T T LT
TTTTTLTTETTITEREs

3 BbINnoOAHU BbIYKUCNEHMS.

92




" 4 CpasHhwu.
4 gm 3 cm O 50 cm 8 m6 av O 80 am 67p,MC'6M

Y 5 Bbluucau.

46 +23=[_1 14+52=[_ 33+25=[_]
/\ /\ 8 A
20 3 [ ] [l = [§m

B 6 Bbinonuu BbiuMcnenus. Pacwudpyd “Ms  3HameHuToro 6HapoHa,
3anucae OTBETbl MPUMEPOB B MNOPSAKE YBEIWUYEHMUS.

20+31—-30=1M 19—17+46=_1T 93+5—10=[_IH
92—-50+34=[_]y 10+34—-2=[_1H 41+13+30=LJE

25+44—-30=[_110 80—60+26=[_1X 63+12—20=_1A
900—30+23=[_13

Om@Bemol.

CroBo. }

B 7 MHOroyronbHWK, U300pa)k€HHbIH Ha 3TOM PUCYHKE, pasfielM Ha Tpe-
YroNibHUKK, NPOBOAS OTPEe3KW W He [00aBifs HOBbIX BEPLUMH.
CkonbKo nonyuunocb TpeyronbHukos? Packpacb WX pasHbiM LBETOM.

Bcero TpeyronbHukoB =
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Uﬁ"

e

BbIYUCNTUTENBHLIE NMPUEMbI BUJA 26 +4 U 3 — 47

7 3anonHu nponycku uucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

65 65 468 ¢ d

2 [o kaXxpoMy pHCYHKY COCTaeb fBa NpuMepa Ha ClOXeHWe, Kak
nokasaHo B obpa3sue. 3anonHW NPONYCKH.

BAaaaiil [  =--o
L ) ) 4 +56 =[ |
56

I 8@ =]

L J] L J + —
= = R =

BRI (] ahi=p=

L ) L ) + =
= =

I § 1+~

( ) L I:|+|:|=I:|
=]

3 BbiNOAHKW BblUUCIEHMS.

| 1 5||_|_?'2 _|_1'36 _|_27 | 9 - i _|

54




' 4 Bbluucaw.

56+4=_| 81+9=[_] 7+33=[ 52+ 8
A 83 £ 7%
50 6 i ] 1 [ide3 [l

i 5 Pewwu 3apauu.

1) B copesHoBaHusx yuactsoBano 20 nap caHouHukos u 16 cnopt-
CMeHOB B oauHOuHOM 3ae3fe. CKOMbKO BCEro CrnopTCMEHOB Y4acTBO-
BaJl0 B COPEBHOBaHUAX?

2) B nbbKHbIX roHkax 6bino passirpaHo 6 Komnnektos Mmepanew, no
3 Memanu B KaaoMm Komnnekte. M3 Hux 12 mepanen BbiMrpanu
cnopTcMeHbl komaHgbl «®aken». Ckonbko Meaaned [OCTanoOChb JbhK-
HUKaAM M3 [pYrux KomaHng?

[ 6 komnnekToB no 3 Mepanu ] Qm,ﬁmz/ I

12 ™. Oct. — ?

B 6 Pacwudpyr cnosa. 3a4epKHW NuWlLHee C/IOBO.
OKNOTb TYO® UPTN WMo

000000 OO0 Oooo oo
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B BbIYUC/IUTENDBHbIE NMPUEMbI BUOA 34+ 16 U 12+ 48 N

"1 3anonHu nponycku uYucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

24828

E 2 Mo KaXAoMy PHWCYHKY COCTaBb JABa NpUMeEpa Ha C/OXeHWe, Kak
nokasaHo B obpa3sue. 3anofiHW NPOMYCKH.

paaaniin gim —s.eo
L J I J
54 16

16 + 54 =] |

BRI RERINN oo
]

- O+O0=0
BRRRRRII BRI oo
LTI 1 1 L NI =Es

SRLL LRI T L T=Ees
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3 BbinonHW BblYKCNEHHUA.

4 Bblucnun.

n2+18=C1+10=

34+26=50+10=__|

A B N

C1a [Je6 =\
13+27=L1+10=[ 21+29=1+10=[1
A FPN A N

| 0 B v

5 BbinonHu BbluucneHus. Pacwudpyd Ha3BaHWe LWKOJIbHOrO npeamerta,
3anucae OTBETbl MPUMEPOB B NOPAAKE YMEHbLUEHHUS.

76 +22—12=L_1E
60—20+44=[_10
17+43-1=L11

26—13+80=0L_1T

45-20+31=L1H

590—26+30=__JE

35+14—-20=[_19
72+16—-23=L1M
30+68—41=[_|P

OmBemeil.

Cr08o.

|

6 CKONBbKO Pa3NMuHbiX NPAMbIX MOXHO MOJIYYWUTb, €CAM MPOBECTU MX He-
pe3 oTMmeyeHHble Touku? [ | Haueptn 3TM npsAMble W 3anuWK KX
0603HaueHus.
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I CKOBKH

b‘ 1 Cobepu KOHGeTbl Ha OAHy HUTKY Tak, 4ToBbl OTBET npeabiaywero
npumepa 6bin NepebiIM YMCAOM B CredyloweM npumepe. Yaactcs nu
npu 3TOM 3aBs3aTb y3en?

-

| . _
_ 6+50—40 (13+3):2 4:-2+2
| _

B S5 ron L ol

2 B kopauHe nexar 76 >ENTbiX, KPacHbIX WM CHUHUX LWAPUKOB. YKENTbix
wapukos 23 WTYKK, KpacHbix — Ha 17 6Gonblie, yeM XEnTbix, a OC-
TanbHble Wapuku cuHUe. CKONMbKO CHHUX LIAPUKOB B KOp3uHe?

O‘ 23 w.

© [ S b,

?
®—

3 W3 atux curyp MOXHO cocTaBuTb 2 KBagpata. 3aKpacb 4YacTW KaXK-
[Oro KBagpata OJHWM LBETOM.

T T T T

— — =171 == .__!_._'_
— | 12
|

EFEEEEN S

|
=i
[

e =t ||

B R O e B
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I 4 [lopucyit cxeMmbl M peld 3agadu.

1) Y Cawu 6bino 4 mowetbl poctourctsom 10 pybnen kaxpas u
ewé 2 pybna. Ckonbko scero pybnei Gbino y Cawm?

4 moHeTbl

2) Y Katu 6bino 3 MoHeTbl AOCTOMHCTBOM 5 pybned kaxpas W ewe
4 moHeTbl no 1 pybnio. Ckonbko Bcero pybnei 6Gbino y Karu?

| ‘: I: ‘:
L) I 1 1
3 MOHeTbl 4 MOHeTbl

I 5 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINONHWB BbIYUC/IEHHUS.

Chnaraemoe 5 24 18 57 40 26 38 80 94
Cnaraemoe 75 36 42 13 19 12 50 15 6

Cymma DDDDDDDDD

YMeHblLuaeMoe 84 | 67 39 28 96 49 52 70 36
Bbiuutaemoe 20 3 14 20 75 9 12 40 6

PasHocTtb DDDDDDDDD

' 6 Pacwudpyi cnosa. 3a4epKHU JMLLIHEEe C/OBO.

ACMAC [IUHO OPCOK bTAN
L I S 5 | 5 O 19 1 5 S W | I
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N BbIYUCNIUTENBHbLIA NPUEM BUAA 35— 15 |

1 3anonHu nponycku uucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

ELEELY

| 2 To KkaxaoMy pHUCYHKY COCTaBb MPUMEp Ha BblYMUTAHWE, KaK MoKa3aHo
B obpasue. 3anonHW nponycku.

38—-18= |

12— =[]

[ 1-3a=].]

ENENR SRR DSk
A Raar/ANNEN




' 4 Bbluucan.

56 —36=50—30=[_| 78—28=[_1-20=[]
(16 il =

RO o 35— 45=1-10 =
N %
L4 A

" 5 BbinonHU BbIYUCNEHHS. MNpouutai 3aragky, 3anucas B Tabauubl nop
OTBETaMW NpUMEpoB cooTBeTcTBylowmMe 4actu cnosB. Otragan eé wu

3anuuu oTragky.

X HA ™ neo AblX
82 = 12 20:5+ 16 14:2+9 100 —70 18:3+ 30
BOAA oT CTA AX
78 — 38 + 2 (53+7):6 46+ 22 23+15:5
A ns nr AET
(17=17):5 20 + 54 — 34 16: 4 + 55 5+ 35 + 21
20 40 | 16 130 | 42 | 70 10 | 36 | 61
|
|
50 2| [59]26|
Omeaadka.

' 6 3anuwun B nopsake BO3pacTaHWA BCe [BY3HAYHble YMC/a, B 3anucu
KOTOpbIX MUcnonb3yetcs uudpa 6.

OmaBem.

61
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_“ BbIYUCNUTENBHBIX NPUEM BUAA 30 —4

1 3anosHM NpOMyCcKM YMCnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

o 46 do do

2 BoccTtaHoBM 3anucu.

50=10+[_|
80=10+[_]
70=10+_1

20=10+[_| 40=10+[_
60=10+[_| 100=10+1_1
900=10+[_] 30=10+[_]|

3 Mo KaKAOMY PHMCYHKY COCTaBb MpUMep Ha BbluMTaHWe, Kak MoKa3aHo
B obpasue. 3anosHK NPONYCKU.

YMeHbluaemoe

Bbiuntaemoe

PasHocTb

BRI -=-o

I oo

=l

prd =l ]
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I 4 BbinonHu BbiYUCAEHMS.
gy g e g

I 5 BbiuucaM, Kak nokasaHo B obpasue.

50—7=[_] 30—9=[_] 60—3=[_1 70—6=[_]

£\ /\ /\ A
40 10 ] [{0] 1R [ ] =

5 6 [na kaxpoW curypbl, Bbinaswei U3 MO3aWKK, Hauau MecTo u
3aKpacb €ro COOTBETCTBYIOLIUM LIBETOM.

b

" 7 babywke 63 ropa, peaywka Ha 7 net crapwe 6abywku, a nana Ha
30 ner monoxe peaywku. Ckonbko ner nane?

I 8 Pacctasb Mexay [aHHbIMW YWUCAAMM  3HaKM nDeucTBun +, —, - ¢
CKOOKM TaK, uToBbl MmonyyMnace BEpHas 3anuch.

1 -rI M4 -5+0
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UUCNOBbLIE BbIPAXEHWUA B ]

1 Cobepu Kapycenb M3 JfOWAJOK TakK, 4TOObl OTBET npeablAyuero
npumepa Obin NepBbiM YUC/IOM B C/eaylolWemM npumepe.

47 — 17+ 60

99 0.t 29

10:5-8

2 Toctasb B nycTble KPyXKKM 3Haku +, —, + WM : Tak, 4TOObI
NONYYU/IUCb BEPHblE 3aNUCH.

(70 8O5=3 16 O (120 4 =2
180 (60 3)=2 20 O (12O 9) =60
100 (50 3)=80 70340 32)=14

(79 — 69) - 2

3 W3 aTux curyp MOXHO cocTaBuTb 3 KBajpaTa. 3akpacb 4acTu
Ka)KOoro keagpara OAHWM LBETOM.




B 4 3anonnuu nponyckd B Tabnuuax, BbiMONHMB BbIYMCIEHHS.

Cnaraemoe 28, |30l [ -] [sA7 |84 <he@0| 10 Bl B 61
Cnaraemoe 42 Bl B 15 [B23Wl 16 W 1M 49 S 9

Cymma [ 1146 | 65 | [ J{[ ]f100][ ]| 57¢][ |

Ymenblwaemoe | 85 | 60 [ 54 [[ || 70 | 90 |[ | | 73 | 80
Bbluutaemoe 12 7 24 |5i6™ 20 || ™ 52 [Waz
8

PasHocTb T B ] Sas [ ] 17 (L1 ][]

Y 5 Becénbie 3agjaukw.
1) Ckonbko B crtage 6bikos, ecnu BugHbl 40 poros?

2) Ckonbko nowaperd npockakano MUMO, €C/IM  Mbl  HacyuTanu
12 Hor?

3) Ckonbko nap canoXeKk y [ABYX COPOKOHOXeK?

I 6 YetbipéxyronbHoe none OKpy»XeHO pBOM LwupuHon 3 M. Pos Hanon-
HeH Bogow. [loka)ku Ha pUCYHKe, Kak MmonacTb Ha none, ecav ume-
loTCA [B€ TO/ACTble [AOCKM, OJIMHA Ka)XAOW M3 KOTOPbIX paBHa 3 M.
Hu rsosped, HM MonoTka, Boobuie HMYEro noj pyKkamu Oonblue Her,
KpOMe 3TUX [OCOK.

Mone

Pos
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BbIYUCNIUTENbHbIK NMPUEM BUAA 60 — 17

1 3anonHu npomnycku uucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

e

2 CpasHH.

2amM 3 cm (023 cm
5am 8 cm O60 cm

ke
10_

6 ™
9 m

am

10 _

\

4 om O 46 M
1 O 90 M

.,410 v

=

BMOYMQAM
4MOSM‘I,|1M

3 Mo KaKAOMYy PMCYHKY COCTaBb NPWUMEp Ha BbluMTaHWe, Kak MoKa3aHo
B obpasue. 3anosiHK NPONYCKH.

YMeHblaemoe BbiunTaemoe DO
QOGR8 (i (BEENI o
poas (BN (R oo
BOBOOD B0 BRI ooc
|1 | P

QAR BRRII -0
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B 4 BbinOAHU BbIYMCIEHUS.

B 5 Bbuuucau.
50—32=10+8=[_] g0—29=[1+[]=[1
4010 30 2 70% 2/0\[]
60—47=1+[1=[ 100—-54= ]+ []=[]
70 1 Py IS
501 40[] CIER LIy

B 6 B 6upgone 6bino 14 n monoka. [lns npUroTOBNEHUS KallM B3ANM
2 n MONoOKa, a OCTaBLWEEeCs MOJIOKO Pa3fiuiu NOpoBHY B 4 OaHKM.
CKONbKO NUTPOB MOJIOKa B KaXkaoW baHke?

Bbino B3snu Ocranocb

B 7 Peww npumepbl M pacwucpyit Ha3BaHWe CaMOW BbICOKOM ropbl Ha
nnaHeTe, 3anucas OTBETbl NMPUMEPOB B MNOPAAKE YBEIMYEHUS.

52+38—16=_]E 46-20+62=L_1cC 40+18-24=[_1B

25—15+52=_1E 87—37+39=L_1T 31+19—-22=[ 13
91+9-28=L_1p

Om@Bemel.

Cs08o.
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| BbIYUCIUTENbHbIW MPUEM BUOA 38 + 14 B

b 1 3anonHu nponycku uyucnamu, Kak nokasaHo B obpasue.

F 2 Tlo KaxAoMy PpMUCYHKY COCTaBb f[Ba npuMepa Ha C/OXeHWe, Kak
nokasaHo B obpasue. 3anosfiHU NPOMYCKM.

; LIII4I5IIIII, BUL. s
IIDHI[ lllﬁDHHHIJ -0
LIIIIDIIIIIII, LIIIDIMIH, O+ 0-0
LIIIIDIIIIIIJ‘ kIIIDHMEJ il
Llll[l__IJIIIIIIJ IIDIIMI, 0+ 0-0
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. 3 BbINONHU BblUUCNEHMS.

fff%?--+7§5?3+§§-i5+2§??%+23{555'

wANEF @i WEF RS TEHE- o TEHECALEN
B 4 Bbiuucau.

56 +25=[_|+11=[_] a3+18=1+C1=[1
2V R T B

[1e [15 Eefgr [ g
15+27=L1+01=[1 24+29=[ 1+ 1=
SO AT A '

s b g iy 2 7 i e

B 5 Ha cKonbKo NATMPYOGNéBbix MOHET MOXHO obmensatb 10 AByxpy6né-
BbIX MOHeT? JlopuCyiH 3TM MOHEeTbl Ha Cxeme.

I 6 Bbigenu npsAMOYyrosnbHOM paMKOWM Te 4MC/a, CyMMa KOTOPbIX paBHa
60, a oBanbHOW Te uucna, cymma KOTOpbix paeHa 47.

59 | 1 [ 40|20
1) 70 | 7 | 30
35 |[2]] 45 | 30
15 [|58/| 18 | 29

®
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.’ BbIYUCNIUTENDBHBIE NMPUEMbI BUOA 32 -5 U 51— 27 N

F. 1 3anonHW nponycku, Kak nokasaHo B obpasue.

B 2 3anonuu nponycku B Tabnuue, BbINOAHUB BbIYUC/EHHA.

Cnaraemoe 8 [ ] el L] S 9 6 3

Cnaraemoe 7 48 -5 B N 8 9 218 189
Cymma [ BE 11 sl 16 (5 W [ Bisst [

I 3 Mo KaXaoMy PWUCYHKY COCTaBb MPWMEpP Ha BbluMTaHWEe, KaK noKa3aHo
B obpa3sue. 3anosiHM NPONYCKH.

YMeHbLuaemoe Bbiuutaemoe PasHocTtb

BORI (e BRI -0
BRI BN fm e-oo
BRARINI BRI R o-o-o

:HIHII TUCE T 1] T
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i 4

e 5

1375

BbinonHu BbluucneHuUs.
[ ] j_j7§ [S] .__5% [ ] ;;2% | ] _gz N
Bbiuucnu.

62—3=[_] 45—28=1[_1 36—8=[_| 52 —17=[_]

/\ /\ /\ 7
50 12 30 1§ [ ] 16 |- )

Ha BbicTaBke MOIOAbIX XYAOXHUKOB BCero Obi0 npeacTasieHo
52 kapTuHbl. U3 Hux nensaxen Obino 28, noptpetoB — 9, a oc-
Ta/lbHble KapTUHbl — HaTiopMopTbl. CKONbKO HaTIOPMOPTOB OblNO Ha
BbiCTaBKe?

[lononHn cxemy W pewwu 3agady.
Mensaxu — [ k. WW _________
Moptpetbi — 9 k. [ « BN E R

HatiopmopTbl — ?

CoeguHu KaXkbli NpUMep C ero OTBETOM, y4yuTbiBas (hopMy paspesa
NONOCKH.

55—4 8+78

68+20 = 53-5
e P

18=50 80~—2
z

)
)
5+3 @ Clm=2 )
)
)
)

30 o) ( 46+5
03+7 . ( @ " 15+13
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B3AUMHO OBPATHbLIE 3AAAYMU R

1 MMpouutan Ha3BaHWe nnaHeTbl, Ha KOTOPOM nOObIBAN KOCMHUUYECKHUH
kopabsb. [lns 3TOro coctaBb CNOBO NO MaplpyTy nonéra kopabns
Tak, 4Tobbl OTBET npeabigyuiero npumepa ObiLl NEPBbIM YUC/IOM B
cnepyloulemM npumepe. 3anuiyd Ha3BaHWe 3TOW NJIAHETHI.

Opiser. o

20+ 36 =1

(25-17):3

96 =72 +1

MnaHeTa

2 3anonHX NpPONycKW W pelin B3auMHO obpaTHble 3ajauM.

Bbino — 26 kr 3epHa | Bbuio — ? Bbino — 26 kr 3epHa
Basnu — 9 kr 3epHa | Basnm — 9 kr 3epHa | Basam —?

Ocranocb — ? Ocranoc — || Ocranocs — ||
PeweHue. Pewenue. PeweHue.

1 2 O O %' O 5 O T .
OmBem. 1 1 ] ]| OmBem. [ 1 | 1 11 | Om@em. [ 1 1 11

3 TMoctaBb B KPYXKW TakMe 3HaKU apUMETHYECKUX AEUCTBUM, 4TOObI
MONYYU/IUCb BEPHbIE 3AMUCH.

71020 9<20 4040 4=20 20506>20
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B 4 K KaXKAOMY NPUMepy Ha CNOXEeHWe COCTaBb M pelwun no 3 npumepa,

6

~

KaK MNOKa3aHO B nepBoM cTonbuke.

35+9=[_| 16+7=[_ 48 + 1
9+35=[_] L+ 1=[1 L1+ ]
[ 1-35=9 (1-=[1 [ 1- ]
[ 1-9=35 [(1-C1=[1 (1-C1=[1

Dp’ﬁ’

Kakylo HuTKy 6abywka HamaTtbiBaeT Ha knybok? Packpacb €€ u
KNyOOK TeM >Ke LBEeTOM, YTO M OaHTUK Ha KOHUE 3TOM HWTKMW.

Nns GotaHuueckoro capa kKynunu 45 caxeHueB pepesbeB. Buepa no-
cagunu 10 caxeHueB, a cerogHs — 7 caxeHueB. CKOMbKO cakeHLes
[lepeBbeB OCTaNOCb NOCaAWUTbL?

Pewwu 3apauy asymsi cnocobamu.

1-4 cnocob 2-% cnocob

17720 5 5 G i N L 5
A T

OmBem. CakKeHLeB.

PacctaBb MeXAy MAaHHbIMM YUCNaMM 3HAKW AEeWCTBUW +, « U CKOOKM
Tak, 4ytobbl Mosyunnacb BepHasi 3anwuchb.

1 2 3 4 5=29
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PUCYEM AUATPAMMbDI o AT

1 Tpouutait [eBU3 OTBaXKHbIX MYLIKETEPOB, 3anucas B Tabnuuy nop
OTBETaMW NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLIUE YaCTU C/IOB.

X 3A &HOD H
19 + 8 + 30 (15 —=j+3 14:7 + 19 8.2 437
BCE ro oA WH
64 =0i— 50 12:3-4 (18 +22) : 4 4-4—8
10| 8 24 5 | 57 53 5 24

10 | 21 | 16

2 Cawa nopcuutan, uyto B ero 2A knacce 9 CBeT/IOBONOCHIX,
3 pbpkux U 10 TeMHOBONOCHIX YyYalUXCS.

T
=l

el L L Ipl Tl

BbinonHn aHanoruuHbie noAcuéTbl ANA CBOEro Knacca M Hapucyii
AMarpaMMy Ha uyepTexke crnpasa.

e

| L lel [ [ Ip] T
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h 3 3anosHK NpPonycKM W peluu B3auMHO obOpaTHble 3ajauu.

Bbino — 34 n Bogbl Bbino — ? Bbino — 34 n Bogbl
Basnam — 8 n Baaau — 8 n Baanu — ?
Ocranocb — ? Ocranoc — [ Ocranocb — [} :
PeweHue. PeweHue. PeweHue. |
s e o O R WP LN W) e 2 |
T 0 T 0 A S O O e A
OmBem. LI 1T 1 11| Omgem. (1 1 111 | OmBem. L1 11 [ |
i |

0 4 Jns kaxnon dwurypbl, Bbinaslied M3 MO3aWKW, HaWaM MecTo U

3aKpacb €ero COOTBETCTBYHOLHMM LBETOM.

0 5 B Oyrtbinke, cTakaHe, KyBWWHe MW OaHke HaxoAsTca MOJIOKO,
nuMoHaja, Ksac M Boga. M3secTtHo, 4TO cocyl C /JIMMOHAAOM CTOWT
MEXAy KyBLIMHOM M COCyAOM C KBacoMm, a B OaHke — He BoOja.
Mokaxku cTpenkamu, Kyaa Hanuta Kaxaas >XUAKOCTb.

vy @

Monoko Keac JlumoHag Bopna




NMPAMOK Yron B T

7 llposepb, KakMe W3 AaHHbIX YrNOB Ha YepTeXke SBASIOTCS NPAMbIMH.
ObBenu Kpy>KKkoM Mx HOMepa.

=S

2 Cnnet BeHOK M3 poMmallek TaK, 4ToBbl OTBET NpeablAyLEro npuMe-
pa 6bin nepBbiM YMCNIOM B CrepyloweM npuMepe.

3 Bobinonuu BblucneHus. Pacwudpyit MMS nepcoHaka M3BeCTHOro
MynbT(OUNIbMa, 3anucaB OTBETbl MPUMEPOB B MOPAAKE YBENUYEHMS.

91—34+26=[_| K 40+39+9=[ |H 23+34—-36=[_IM
100-58+33=L1c  22+78-57=1T 81+17—14=_1H
29+39—-43=[_]A 88—76+34=_|P 65+13—-23=[_10

OmBemel.
CnoBo.
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I 4 B aton Tabnuue cnpATaHO HECKONbKO NpuMMepoB Ha pgeneHue. Ha-
npumep, osanom obeegeHbl uucna 1, 2, 4 u 3. U3 HUX MOXHO co-
ctaBuTb npumep 12:4 =3, ucnonb3ys 3Haku : M =. Hangu ewe
HECKO/NIbKO NPUMEPOB Ha [eNeHWe W BbIAE/IM WX KPacCHOW OBasibHOM

PaMKOM.
__--""--.
C

I 5 [lononHu cxemy W pewd 3agady.
Y [Hawwu 6bino 35 p. OHa kynuna koHBepT 3a 6 p. U OTKPbITKY 3a
8 p. Ckonbko pgexer octasnoch y [awwu?

o)

Koneept  OrtkpbiTka W .
[ p. 1 p. Qe —7 HE/2 |
{ N Ey AN
35 p. 2 g |

' 6 Kakas u3 3atux curyp nuwHsas? 3andwid B OTBETE €€ HoMep.

I e

OmBem. |_|.

17



NPAMOYFONIbHUK. KBAAPAT L T

1 BbisicHu, kakue curypbl Ha YepTexke SBASAIOTCA NPSAMOYroNbHUKAMU.
Ob6Bean KpyXKOM MX HOMepa.

7 I M

2 Haueptn npsmoyronbHuk ABC[, anuHa kotoporo pasHa 1 am 1 cm,
a WupKUHa — Ha 7 cM MeHbwe. HanWau cymMmy [AnuH Bcex CTOPOH
3TOro NpPAMOYro/ibHWUKa. 3anosiHW NPOMYCKMU.

RANREN

_AB=Cl = Tc:M..__._[__. N+ bC = F] cM - ] |
| AR e TR
AB+BC+CA+AL=L_| cm I 05 T

ER

[ _ | | i | | W | |

3 BbinonHW BbiuMcneHWs. Pacluudpyit Ha3BaHWe LWKOALHOMO npeamera,
3an1caB OTBETbl MPUMEPOB B MOPSAKE YMEHbLUEHUS.

76+22—12=[_1H 29—-13+77=_1n 35+15—-21=[_]P
32—15+46=L_|p 48—-29+17=_1y 62+ 16—13=[_1E
27+49—-17=_| A 67—19+36=L_|T 33+48—24=[_1IT
12:6-0=L1A

Om@Bemei.

Cro8o.
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I 4 B BaroHe anekTpuuku exanu 50 naccaxupos. Ha craHuuu Bbiwau
9 myxuuH u 8 >keHwMH. CKONbKO NaccaXKMpoB OCTa/NIOChb B BaroHe?
Pewn 3apauy asymMsa cnocobamw.

1-4 cnocob 2-4 cnocob

OmBem. || naccaxwpos.

Y 5 MHOroyronbHuK, W306paXkéHHbIM Ha PUCYHKe, pa3fesii oTpe3KaMu Ha
UeTbIPEXYrONbHUKK, He pobasnsas Hoebix BepwuH. CKOMbKO nosyyu-
nocb 4eTblpéxyronbHukoB? Packpacb WX KapaHjawamu [ByX LBETOB.

Bcero || YeTbIPEXYrONbHUKOB.

) 6 Paccrasb mexay [aHHbIMM uYuC/laMW 3HaKU [OEWCTBUM +, U CKOBKM
TaK, 4TOoObl noOslyyusacb BepHas 3arnwuce.

1 2 3 4 5 =100
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N |

NMEPUMETP MHOIOYroOJibHUKA

-

7 0603Haub Kax[bli MHOrOYronbHWK. M3Mepb [NWHbI CTOPOH KaXkAoro

MHOroyrosibHMKa.

3anonHU  MpPONyCKH.

Haviau nepumertpoi

MHOro-

YronbHWUKOB. 3anvMwM B OTBETE Ha3BaHWe MHOroyroJ/ibHMkKa, y KOTOpO-

ro nepumetp 6osnbuue.

L] cm

DCM

DCM

DCM

U+ 0O+ 0O=0L] (cm)

DCM

OmBem.

DCM

LI+ L+ L+ =01 (em)

2 JlonosfHW Cxembl WU pelwu B3auMHO ODpaTHble 3ajauu.

Boino — 40 kr myku | Bbino — ? Boino — 40 kr myku
B3snn — 12 kr myku | Basam — 12 kr myku | Basam — ?
Ocranocb — ? Ocranocs — || Ocranocs — |
PeweHue. PeweHue. PeweHue.
6 T 0 0 0 =5 S 0 O
Om@Bem. L1 | Omsem. [T 11 | omBem. (1T 1 1 1]
3 CpasHhu.
20-3030-2 6-203.6 5.303-6
40-20020-4 4.505.3 202.8
50.2(020-5 2-10010-3 2.707.2
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B 4 TpouuTtaii HasBaHWe NOCEnNKa, B KOTOpbIM cnepyeT astobyc. [ns ato-
ro coctasb cnoso M3 6 6yks, HauuHas c OykBbl «M», no mapwpyTy
ABWXeHUA aBToByca Tak, 4TOObI OTBET npeabiaylwero npumepa Obin
nepebiM YWUC/IOM B C/lefyloweM npumepe. 3anuluy Ha3saHWe 3TOro

nocenka.
f
M Lt <
4 [3HE i
16:8+ 60 \ et uum?-
: (46 + 4): 5

n | -

26+4034|

20:4+ 21

Mocénok

B 5 U3 3TMX GUryp MOXHO COCTaBuTb 3 KBajparta. 3akpacb 4acTw
KaXXAOro KeBagpata OJHWM LBETOM.

A Ot

B 6 Monpobyi paccTaBWTb HECKOMbKO 3HAKOB + MeXay AaHHbIMK uucna-
MU TaK, 4tobbl B cymme nonyuunocb 100.

15253 4 5 6 7 =100
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NMEPEMECTUTE/IbHOE CBOUCTBO YMHOXXEHMUSA - e

1 Hahan napy kaxpgoMmy OOTUHKY Tak, 4TO6bl OTBETbl NPUMEPOB COBMa-
fanu. Packpacb napy 60TMHOK OAMHAKOBO.

A 5 QF
N e g R

2 K kaxpomy npumepy Ha YMHOXEHWe COCTaBb M pewu no 3 npume-
pa, KaKk B MepBoM CTO/BHKe.

3~ 4=1%] 2-9=[ ] 5.-4=[]

4-3=[1 L-O=[1 -C=[]
[1:3=4 i) [0 L ]: =[]
[ 1:4=3 C1:00=01] L 1:O=C]

3 PaccrosHue ot goma Mawwu pgo ocraHosBku 43 M, a OT OCTAHOBKM
Ao marasuvHa 50 M. Mawa upér B MarasuH M npowna yxe 28 M.
Ckonbko MeTpoB ocrtanocb Mawe npoit ao marasuHa?
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4 Cymma anuH nsyx otpeskoB pasHa 1 gm 4 cm. [nuHa opHoro oT-
pe3ka 5 cm. Hawgu anuHy ppyroro otpeska. Haueptn npsamoyronb-
Huk ABCJl, onuHa M WMpUHA KOTOPOro paBHbl AJIMHaM 3TUX OTpe3-
koB. Hangu nepumetrp npsimoyronbhuka ABCU.

| I W I N S

Mepumetp npsamoyronbHuka ABC[ ] aM L] em.

B 5 BobinosnHu BbiuucneHus. Pacluudpyd HassaHMe LWKONbHOrO npepMmera,
3anucaB OTBETbl NMPUMEPOB B NOPSAKE YMEHbLUEHUA.

35+15—21=[_1 §
62+16—13=_1IT
67—19+36=L_] 0

76+22—12=[_1E
33+48-24=[ 1@
27+49—-17=_1 A

29—13+77=1r
48—29+37=L_1H
32—15+46=[_1 p

Om@Bemol.

Cr08o.

B 6 Yerbipe 6bpata: lOpa, Mers, Bosa u Kona — yyarcs B 1, 2, 3 #u
4 knaccax. lets — oTAWuHMK, Mnagwue Opartbs cTapailoTcs 6patb C
Hero npumep. Bosa yuutca B 4 knacce. lOpa nomoraer pewartb
3ajaunM bpary. KTo M3 HMX B KakoM Knacce yuutca? 3anuwiu WMeHa
Manb4yMKOB B NOPSAKE CTapLUMHCTBA.

Om@Bem.
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YMHOXEHUE HA 0 U HA 1 B ]

1 BoccraHoBM Kpyrosble npumepsl.

[]+35—22

/'

(Ll —50):4

\ .
ﬁk L 1:2+40

4\# =N 18:2+15 [ ‘ {\K

2 CpasHu.
8.-2—-7009.0 4.005.0 6-(30—29) O 6.1

3 K kaxpoMmy npumepy Ha yMHOXEHWE COCTaBb WM pelld no 3 npuMe-
pa, Kak B nepBoM cTonbuke.

3.5=[] 6-2=[_1 5.4=[_]
5e3={_1] L]-00 =[] -O0=[]
[ ]:3=5 C1:0 =01 C1:00=0]
[J:5=3 L1: 0 =[] 23:0=01
4 BbINONHU BbIYUCNEHUS.

7-2+28=[_| (70 —54):2=[1
2.9—18=[] (100—92):2=[
2-10—-7=[ (52—138):2=1[]
2-6+53=_1 . (14—56):2=1

5 Ha nepsoi u BTOpoi nonkax 15 KHWr, Ha BTOpON M TpeTbeil
nonkax 19 kuur. Ha kakoi nonke Gonble KHAF — Ha NepBoOi MK
Ha TpeTben?

Om@Bem.
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' 6 Mama kynuna 16 ™ Tions. M3 Hero oHa cwuna 4 3aHaBeckw,
pacxogyas no 3 M Tions Ha kaxgylo. CKOnbko MeTpos Tions
ocTanocb y mambi?

PeweHue 3aayn 3anullin BblparKeHUEM.

I 7 3anonHu nponycku B Tabnuuax, BbINONHWB BbIYUCIEHUS.

Cnaraemoe 36 [edml | | [19°%] 48 ["56 | 12 |8 M 63
Cnaraemoe 17 B B 141523 16 BUTH [ ] e ]
Cymma [ 1] 50 (68 |[][[]]|100/[ 40 | 51 | 80

YmeHbwaemoe | 87 | 96 | 75 || || 70 | 40 | [ ]| 87 | 100

Bbiuutaemoe 20 W B 38 iGN 19 B B 25 B Bl [ ]
8

36 | 42 | 16

. | il

PasHocTb a5 [ | 00 [ ]

8 MHOroyronbHuK, M306paKEHHbIN Ha 3TOM PUCYHKE, Pa3fend oTpes-
KaMH Ha NATUYroNbHUKM, He fobasnss Hoebix BepwuH. CKonbko no-
NYYUNnocb nATUYronbHUKOB? Packpacb WX KapaHgawamu [AByX LBETOB.

Bcero natuyronbHukos [
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YAC. MUHYTA

1 3anuwm BpeEMA, KOTOpOE nOoKa3biBaldT KaXAbie 4achbl.

I:]‘-IDMHH DHDMHH

2 CKONbKO NPOMAET 4YacoBs, ec/u:

s . 2

bonblwas crpenka cpenaer MafieHbKas CcTpenka cpaenaer
2 obopora? 2 obopora?

OmBem. || u.

X J N J

Ckonbko npoWaér uyacos, ecnv asa obopota or nwboro peneHus
cpoenaer: a) bonbwas crTpenka; 6) mManeHbkas crtpesika?

3 Ckonbko uacoe npowgét ot 9 u yTpa cerogHsiwHero AHs Jo 2 y
[OHS 3aBTpallHero aHA?

OmBem. || u.

4 Jlopka otnpaBnsietcs B nnasaHWe B cpeny B nongeHb Ha 40 u. Ha-
30BM A€Hb WM Yac e€ BO3BpALLEHWA B MOPT.

OmBem.

86




5 3anonHu nponycku, 4TOObl MONYYHUNUCb BEPHbIE 3aMUCH.

1412 vue =L_| mun 85 MuH = L) u | mun
14 23 Mun = | mun 92 M = L) u ] mun
1439 v =L_| mun 100 mun = L) u L] mun

6 [MpouuTtait HaseaHWe ropopaa, Haji KOTOPbIM nponeten camonér. ns
3TOr0 COCTaBb CNoBO M3 5 6yks, HauuHas c Oyksbl «M», no mapu-
pyTy MABWXXEHWUs camMosiéta Tak, 4toObl OTBET npeapiaywero npuMepa
Obl1 NEpBbIM YUCNOM B CreaylolWeM npumepe. 3anuliv Ha3BaHue

3TOro ropogaa.
30—-2+ 17 @
15+9:3

45—-9+4
T b
@ 40 — (67 — 47)
18:6-10
OmBem.
7 [Dorapancs, Kakas W3BecTHas pyccKas
norosopka 3awudpoBaHa Ha 3TOM pH- HEIEJIA
cyHke. Hanuwu eé. namuuya 7
hamuuya 2
namuuya 3
OmBem. namuuya 4
hamiuua S5
namuuya g

namuuya
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3A0AYA HA YBENUYEHUE U YMEHbBLUEHUE YUCNA ‘
B HECKOJIbKO PA3 3

7 B kaxaom psgy Oopucy# cwurypbl Tak, 4tobbl cnesa ux Obiio B
2 pas3a MeHblue, 4YeM MoOKasbiBaeT UUppa, a cnpasa — B 2 pasa
fonblie, yeM nokasbiBaeT 3Ta e Uuudpa.

B 2 pasa meHblwe B 2 pasa 6onblwe

" © gamm

O _ @ 000000
o 90000

= 2 Ha paHHOW nNpsMOW OTNOXW OTPe3oK AAMHOM 3 cM. YBenuwub ero B
5 pa3. O6o3Haub KOHUbl 3TOro oTpeska byksamu A u b. 3anonHu
NPOMYCKHM.

AB =[] oM L] cm

_ 3 Ha nepson Tapenke 6binio 12 cnue, a Ha BTOpoW — B 3 pasa
meHble. Ckonbko cnve Obino Ha BTOpow Tapenke?
Jopucyn cxemy W 3anonHuv npomnyck.

eeeeeeeee OO

12:3=[1(ecn).
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B 4 Bbinonuu BbluMcnenus. Pacwudpyit HassaHMe OAHOrO M3 ropofoB B
Cubupu, 3anucaB OTBETbI NPUMEPOB B MOPSAKE YBESUYEHMS.

23+34-36=L_|K 19—-17+46=_]H 94+5—11=[_JK
100—58+33=L_17a 22+78—57=[_|A 81+17—14=[_1c¢C
29+39-43=[_1p 88—76+34=[1c 65+13-23=[1lo0
91—34+26=[_]p

Om@Bemei.

CnoBo.

B 5 Kuura ctout 20 pybnei, a mawwuHka B 3 pasa gopoxe. CKOMbKO
CTOUT MaluMnHKa?

B 3 pasa popoxe

B 6 [soposomy ncy Ty3auky 6 net, a kowka Mypka Monoxe ero B

2 pasa. Ckonbko netr Mypke?

i 7 Bacs nér cnatb B 7 4 Beuyepa, NpeaBapuTesbHO 3aBefs OyAWNbHMK
Ha 8 4, ¢ Tem uTob6bl BCTath yTpoMm. CKONbKO 4acoB OH cnas, noka
ero He pasbygun OyaunbHUK?

OmBem. e

I 8 3anosH¥ nponycku, BbINONHWUB BbIYUCIEHHUS.

L en o W N e N T W -

{ |
L/ \.—"J N/ 4 .\\./"J %‘\..___.//
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1 B kaxpom psay Oopucyn durypbl Tak, 4ToObl cneBa ux 6bino B
3 pasa MeHblle, 4eM mnokasbiBaeT uudpa, a cnpasa — B 3 pasa
Gonblue, Yem nokasbiaeT 3Ta Xe UUdpa.

B 3 pasa meHble B 3 pasa 6onbuwe

—~ AAAAAAA

2 Ha paHHOM npsmoi otnoxu otpesok AB anuHoit 12 cm. OTmeTb Ha
HeéM Touky C Tak, uTobbl AnuHa otpeska AC 6bina B 4 pasa
MeHble AnuHbl oTpe3ka AB. 3anonHu nponyck.

AC=[1] cm

3 B nepsom pssly ManbuMK packpacun 3enéHbiM KapaHaalwom 5 Keag-
patoB, a Bo BTOpoM — B 2 pa3a 6Gonbwe. Ckonbko KBaapaToB pac-
Kpacun ManbyuK BO BTOPOM psay?

Hopucyi cxemy W 3anonHu nponyckw.

g =[] (kB.).
4 CpaBHu.
25 kr O 16 kr+8 «r 44 nO72 n—28 n
35 em O 6 am— 15 cm 58 am O 7 m—12 aM
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© 5 MMoctpoi npsMoyronbHWK, A/fMHA KoToporo pasHa 12 cm, a wwupwu-

Ha — B 3 pa3a MeHble. 3anonHW NpPonyck.

LLiupuHa npsMoyronbHWKa paBHa | | cm.

6 BbinonHu Bbiuucnenus. [lMpouutait nocnosuuy, 3anucas B Tabnuupl
noj OTBeTaMU NPUMEPOB COOTBETCTBYIOLLME YACTWU CJIOB.

@ IEI

85 — 39 + 14 (11 9, 00— =1 22— 14:7

. 12:4-5 o5,
20 + 50 — 40 SR

1| 4 22 | 20 | 30 2
o - {nal -
29467 85 | 12 | 60 15 2 | 25

" 7 Yacbl 6blOT KakApld Yac U OTOMBAIOT CTONBKO YAApPOB, CKONBKO NO-

Ka3biBaeT yacoBas cTpenka. CKo/lbKO ynapoB OTOOLIOT 4acbl B Teye-
HHe 5 4, ecnnu HauHyT 6GuTb B 1 4?
OmBem. || yAapos.
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3 7 3anonHu Tabnuubl, BbINONHWB BbIYUCIEHUS.

Yucno 3 5 2 8 4 7 10| 6 g
ot fmlm il ) o el
B 2 pasa
Yucno 12 8 10 | 14 | 18 6 16 4 20
YMeHbLIUTb DDDDDDL—]DD
B 2 pasa

iy 2 3anvwu BpeMs, KOTOpPOe NOKa3blBalOT KaXKAble 4achl.

J Pewwu 3apauu.

1) B 6Gonbwoi kopsuHe 16 Kr orypuoe, a B ManeHbkoi — B 2 pa-
3a MeHbwe. CKONbKO KWIIOrpamMMOB OFypLOB B MasieHbKOW KOp3uHe?

Ombem.

2) B Begpe 10 n Bogbl, a B 6ouke B 8 pa3 Gonbwe. Ckonbko

NUTPOB BOAbl B Bouke?

4 CpagHu.
5.30 14 18:3 ) 10 6-20) 12 18:90 3
2-8020 10:50 2 4-40 4 20:209
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' 5 Pewwu 3apaum.

1) Cawe 4 ropa, a ero 6par B 3 pasa crapwe. Ckonbko net

Hpary?
Ombem.

2) JnuHa wkonbHoro kopugopa 80 M, a agnuHa knacca B 10 pas

meHbwe. HaWgu pnuHy knacca.

Ana kaxpon durypbl, Bbinaswen U3 MO3aWKW, HaWgu MecTo M
3aKpacb €ro COOTBETCTBYIOWMUM LBETOM.

I 7 3anonHu nponyckW M pelud B3auMHO obOpaTHble 3ajauu.

| »
Boino — 35 M neckwu 1 Bbino — ? Bbino — 35 M necku
Otpeszaiu — 19 ™ . Otpezanv — 19 ™ Otpesanu — ?
Octanocb — ? l Ocranocb — || Ocranocb — ||
Pewenue. . PeweHue. PeweHrue.
OmBem. | OmBem. OmBem.
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E 1 3anonHu Tabnvupbl, BbINOAHUB BbIYUCIEHUS.

Yucno 2 4 10 3 20 0 5

g ml| @ {=l = {m = §=

Yucno 12 8 16 4 20 | 80 | 40

i S ) S N
8 2 3anuwuW BpeMs, KOTOpOe MOKa3blBAIOT KaXkAble Yachl.

D‘-II:l MHH

- 3 CoepuHu cocTtaBbl C napoBO3WMKaMM Tak, 4TOObl OTBET B LEenoyke
NPMMEpPoOB CoOBNajas C HOMEpPOM MapoBO3MWKa.

=
@

| FSE] | O | | (S| Y
®

9
® & o ® ¢ ® 6 ¢ & ©

[20:2}[0-4[0 ][0} [0- s} [O: ] [D+14
© 606 0606060606000 6006 o

e 4 CpasHwu.

S,QMOSO cM 52 kr O 25 «kr 43CMO3AM4CM
2p,MO30CM 24 0O 12y 1tm O 18 cm
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5 Pacwudpyn cruxoteopenue. Kro ero Hanucan?

T 3+7—-4 P 74+2+5 i 4+ 9+ 40
E 11—2-5 0 13—6+4 A 15—6+9
X 6+8—4 B 3+8—6 L 547 +36
K 12—6+3 y 8+ 4+ 15 n 94+4-5
7] 7+5+4 C 16—8+7 A 18—25—3
n 17—8+3 b 9+7+3 ] 74+7+32

27 18| 5 |11 (15[ 19| 9 | 16 12 | 11| 53

1211|5327 |48| 9 | 11| 46

81 4|10(16| 6 151 8 | 18 (53| 9 | 18 | 50

ol 48 | 6 |14 27<48 | 9 | 18

6 Ha ynuue, crtae B KpyXok, OecepyioT ueTbipe Manbuuka: Bosa,
Cawa, Ouma u bops. Manbuuk B 3enéHon pybawke (He Boea W He
Cawa) cTouT Mexny ManbuMkoMm B cuHeW pybawke u bBopei.
Manbuuk B XENTOM pybdalke CTOUT MeXAY MasbyMKOM B KpacHOW
pybawke u Cawei. Kakoro useta pybawka Ha KaXpoMm Manbyuke?

paCKpaCb KBagpartbl HanpoTue UMEH MaNb4yUKOB COOTBETCTBYHOLWHM

Ouma — |:|,

LBEeTOM.

Bosa — D,

Cawa — :I,

Bops — —l
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. [
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